

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

FORMULARIO DE NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO

2003

BC.NEC.58512,2003.1

RAZÓN O DENOMINACION SOCIAL RUC EXPEDIENTE
CAPITAL SUSCRITO CAPITAL AUTORIZADO ACCION/PARTICIPACION (USD) \$ 200,00 \$ 200,00 \$ 0,04 B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apelidos y Nombres Completos Nacionalidad VALOR TOTAL 0912539616 LEDESMA HUERTA EDUARDO Ecuatoriana \$ 66,72 0908825912 LEDESMA HUERTA RAUL Ecuatoriana \$ 66,68
CAPITAL SUSCRITO CAPITAL AUTORIZADO ACCION/PARTICIPACION (USD) \$ 200,00 \$ 200,00 \$ 0,04 B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad VALOR TOTAL 0912539616 LEDESMA HUERTA EDUARDO Ecuatoriana \$ 66,72 0908825912 LEDESMA HUERTA RAUL Ecuatoriana \$ 66,68
\$ 200,00 \$ 200,00 \$ 0,04 B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad VALOR TOTAL 0912539616 LEDESMA HUERTA EDUARDO Ecuatoriana \$ 66,72 0908825912 LEDESMA HUERTA RAUL Ecuatoriana \$ 66,68
B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad VALOR TOTAL 0912539616 LEDESMA HUERTA EDUARDO Ecuatoriana \$ 66,72 0908825912 LEDESMA HUERTA RAUL Ecuatoriana \$ 66,68
Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad Acciones o Apartaciones VALOR TOTAL 0912539616 LEDESMA HUERTA EDUARDO Ecuatoriana \$ 66,72 0908825912 LEDESMA HUERTA RAUL Ecuatoriana \$ 66,68
Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad VALOR TOTAL 0912539616 LEDESMA HUERTA EDUARDO Ecuatoriana \$ 66,72 0908825912 LEDESMA HUERTA RAUL Ecuatoriana \$ 66,68
0912539616 LEDESMA HUERTA EDUARDO Ecuatoriana \$ 66,72 0908825912 LEDESMA HUERTA RAUL Ecuatoriana \$ 66,68
0908829946 LEDESMA HUERTA JOSE MIGUEL Ecuatoriana \$ 66,60

·
D: (0), p
NOTA: 1 El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones
NOTA: 1 El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones
2 - Se debera imprimit dos ejemplares del presente formulario
OECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responenbiliza por la veranidad de la jategratición proporcionada en el presente
insmulario en cumplimiento a lo dispuesto en el articulo 20 y 25 de la Ley de Compañías, normata en "REGLAMESTO QUE ESTABLECE LA
offormación y documentos que están obligadas a remitir a la superintendencia de comparías, las sociedades bujetas a
AU CONTROL Y VIGILARCIA".
flows w the fair
FECHA DE PRESENTACION: AÑO MES DÍA MEMA DEL REPRESENTANTE LEGAL
Nombre: CLAUDIC ANTONIO RUIZ ARAMA 1 1 0 3 0 7 Identificación: 1 2 0 1 1 5 8 7 7 9